YCTHbIU CcYeT no
=——— MaTeMaTHUuKe
2 Knacc

(1

-
000



Hanam nepumeTp TpeyroJjibHMKa co
ctopoHamn 12, 14, 15 cm. OTBEeT: 41

[IPABAJIbHO nnau
HETTPABN/1IbHQO?

[



HEREED

Manb4mK npolien no gopore 7 KM, a Ha Besiocuneae

npoexan 27 KM.
CKOJIbKO BCEro KMJIOMeTpoB npoLlesi U npoexas MaJlbumK?

OTBeT: 34 KM.

[IPABAJIbHO nnau
HETTPABN/1IbHQO?

[



Ha ckonbko 18 MeHblle 367
OtBeT: Ha 17/.

- [MPABUUJIbHO nnau

HEMMPABNJIbHO?

[/



YMeHbllaemMoe 37, Bbliumtaemoe 19. HYemy
paBHa pa3HocTb? OTBeT: 18.

[IPABAJIbHO nnau
HETTPABN/1IbHQO?

[



[lepeBean B cM 2aM1CM.
OtBeT: 20 cM.

- [MPABUUJIbHO nnau

HEMMPABNJIbHO?

[/



Y cemMu bpambes no odHou cecmpe. CKOJIbKO

scezo cecmép? Omseem: /cecmep.

[IPABAJIbHO mnnau
HETTPABJ/1IbHQO?

[/



HEREED

Ha a6a0oHe 6bi110 53 A6s10Ka, a epyw Ha 47
MeHbwe. CKoJIbKO B8ce2o 6b110 epyw U A6J10K?

Omsem: 100 ¢.
[TIPABAJIbHO unu

HETMPABAJIbHO?

[



Ha ckosibko 59 6osbwe 32?7
Omsem: Ha 2/7.

= [TPABUJ1IbHO m1au

HETMPABAJIbHO?

[



CKo/IbKO yweu vy mpéx mbiwueu?

Omsem: 3 yxa.

- [MPABUUJIbHO nnau

HEMMPABNJIbHO?

[/



HEREED

[lepsoe cnazaemoe 39, a sBmopoe Ha 1/
6osibwe. Yemy pasHo smopoe csazaemoe?

Omsem: 56

[IPABAJIbHO nnau
HETTPABN/1IbHQO?

[
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